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Tehelle zum Umrechnen von Alten Mafen und umgekehrt.
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_Lingenmafe,
Wiencr Klafter Fn- 0y = 1,096484-m gesetzliches Verhiiltnis aus T.
Wiener Tlafter ( 10 ) = 1.89648384 m aus G,
Tiensr Elafter = 1 .6096 m ang W
Wiener Klafter = 1.006484.m = (1 9/10 m) aus K,
Enlzhurper Klafter =-1,70843 m = 0,94831 ( ¥r.,9) aus
Salzb Klafter = ], 79846737 m Bus G,
Kammarguteklafter = 1,786 m hatte 6 Ful der Fuf 12 Zoll der
Fnll 12 Linien aue 5.
sammerzutsilafter (19) = 6 FuBf = 72 Zoll = 854 Linien aus &,
Wiener Fuf (Txh = 0,018 m aua T,
Yienor Fub = (,81608l m (1/3m) aus K,
En:lischer Tuf=1/3 Yard= C,304797 2 aus V.
Fiensr Schubh = J,0l6 m aos K,
Ausseer Bergschuh = 11 181/864 Wiensr Zoll,aus W,
Kammergut Bergaschuh = 0,2975 m aus W. ;
Wiener Zoll (wr.' = 00,0265 m ams T, b PLYY -
Wiener Zoll (1 ° = 0,0263 m aun W,
wiener Zoll ( 17 = 0,0256401 m aus K,

Viemcr Linie E‘l‘.’.'r: E =
Yienc: Linio L

Ausgecer Dergatibel o

Hallstiitter Bergstiibel
Balzbhurser Dergstibel
Salzburmcr Dergatibel
Haller Bergatibel
Usterreichisches
Kammerberpetiibal
Barpgotuabel
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Balzburper Stibel =
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iallestiitler Derglachters=

0.0028 n aus T, 2
0.002195 m aus K, © °%°
4 Salbergeschuh = 44 724/864 (otwa 44.84)
lir,” -etwn 1,179 n aus W.

1,152 m aus V.

1.198857 m 8us V.

1,108057 m = 4 Schuh Salszvergmal aus T,
1,169541 m = 34 alte Tircler Fufl ans W,

1;196 m aus %,
1,196 m aus S5,.(Lingepeinheitl auf den
x selzbergeh.)
1.1900702456 m = 2/3 Salzbarger Rlafter
’ aps G.
1.99%maus ¥,
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g, Hev201E, Viener Klafter (®@r.%) aus T,
owWe:®, 3vrl ,1uS, 4 %r* aows T,

9
C.Wr.o, OWr , OUr! , 4f&r¥ aus T,
3

ir¥ anps 7.
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T = Tgballe; W = Werkszeitung; § = Entwicklung d.88t,58lzbergboue;
V = Vermessungatabelle fiir Hochaschulen; G = Tabelle & .Bgmat . Gimba,

E= HEanlenderasbaschrift.



Lorechnung alter liappe in das meterieche Hass.
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1 Salgburger Dezimplklaftor oder Lachters 1o Dezifmal <Fuss
oder Schuh = 100 Dezimal=Zoll = 0,958 Tr. Klafter = ...... 1,778 001092 m
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